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ATA DA 892 SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA IVAJNICPAL DE ACARAPE, REALIZADA EM 

13 /06/2023. 

Aos 13(treze) dias do mês de junho do Ano de 2023 (dois mil e vinte e três), realizou-se a 89ª 

(Octogésima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Acarape, sob a Presidência do 

Vereador Antônio ítalo Bessa Bomfim ,que declarou aberta a Sessão e Solicitou do Primeiro 

Segundo Secretário, José Fernando de Souza Ribeiro, que fizesse leitura de um Salmo e em 

seguida a chamada dos Senhores Vereadores, Verificando-se a presença dos seguintes: Ana 

Alexandra Eduardo da Hora, Alexandre de Castro Falcão, Antônio Ítalo Bessa Bomfim, 

Francisco Claúdio Silva Sousa, José Fernando de Souza Ribeiro, José Liliaudo Monteiro 

Cavalcante, José Valmir Dias da Silva Filho, Maria Celina Gomes Carlos Monteiro e Sandro 

Márcio Soares da Silva. Quórum de 09 (nove) e ausentes: Karine de Castro Bezerra e Paulo 

Ricardo Quaresma Nazion. Em seguida o Senhor Secretário fez leitura da ata da sessão 

anterior, realizada em: 06/06/2023. Colocada em votação referida Ata foi aprovada por 

unanimidade. Com a palavra a Senhora Presidente autorizou leitura do Projeto de Lei do 

Executivo n2 014/2023 - que "DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO LABORATÓRIO DE ANÁLISES 

CLÍNICAS DO MUNICÍPIO DE ACARAPE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Após a leitura O 

Senhor Presidente falou que se trata de uma exigência do Ministério Público que todas as 

Câmaras tenham uma ouvidoria para atender o povo. Tenho que colocar uma pessoa ou 

pode ser um Servidor. Como já temos 69,6% do orçamento comprometido foi enviado ofício 

ao Ministério Público solicitando aumento da margem. senão iremos colocar um Servidor 

que tenha nível superior, uma das exigências. Colocada em votação foi aprovado por 

unanimidade. citado Projeto foi encaminhado para a Comissão de Educação e Saúde. Em 

seguida o Senhor Presidente autorizou Leitura do Projeto de Lei do Executivo que "INSTITUI 

A OUVIDORIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ACARAPE E DA OUTRAS PROVIDENCIAS" 

Continuando o Senhor Presidente autorizou leitura do requerimento do vereador Liliaudo 

Monteiro, solicitando que seja instalado uma Academia ao ar Livre no distrito de Cantagalo 

(Carro Atolado e Barro Vermelho). Usando a palavra o vereador Liliaudo falou que esse 

requerimento trata da saúde e bem estar da população. Vejo o grande número de pessoas 

fazendo caminhado e a dificuldade em fazer um exercício físico peço o empenho do gestor. 

Colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Com a palavra o Senhor Presidente 

disse que fez requerimento, mas vai fazer o pedido verbal, que é a recuperação da rua onde 

funciona a academia NEW LIFE, falei com Secretário e ele disse que vai ser calçamento todo 

o conjunto. Pedi para fazer um paliativo. Com a palavra o Senhor Presidente convidou para 

fazer parte da Mesa os Senhores Cristiano e Raniel, que fazendo uso da palavra contou a 

história do Projeto que vem crescendo, trazendo cada vez mais jovens. Já temos mais de 100 

crianças. E o proposito de virmos aqui é porque precisamos de ajuda de material. Precisamos 

de muitas coisas. Precisamos do apoio dessa Casa. A gente faz o que pode. Pedimos que 

olhem com carinho para esses atletas. Em seguida cada vereador parabenizou os 

responsáveis pelo projeto e prometeram ajudar de alguma for, como também pedir o apoio 

do Gestor Municipal. Com a palavra o vereador Liliaudo solicitou do Senhor Presidente, o 

espaço da Câmara para fazer reunião com profissionais da enfermagem. Iremos nos reunir ~ 
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quarta feira dia 14/06/23 as 18:00 horas. Se algum vereador puder vir, será de grande valia. 

Temos que enfrentar esse problema falou que irá reportar suas palavras ao Presidente do 

Conselho. Com a palavra o Senhor Presidente falou que a Casa está à disposição. Vamos sim 

resolver esse problema. Com a palavra o Vereador Fernando falou que o Prefeito foi a Brasília 

tentar resolver mais infelizmente não foi atendido, mais está com tudo pronto. Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão. Eu, José Fernando de 

Souza Ribeiro, Secretariei a Sessão e autorizei lavrar a presente ta. 

Acara pe-CE, 13 de junho cE2023.'.J 1 A -

Presidente: ~~ ~~ 


